MOCKOBCKUE KAHAMIATHI HA IMO-2023 OHJIATH, 04-07 aHBAPs 2023 T.

TI'eomerpus
05 auBapga 2023 r.

1. B ocrpoyroisrom Tpeyronbanke ABC ¢ HanMmenblieii croponoit BC' oTMedeHbl op-
torieatp H u nearp O onucantoii okpyzkuoctu. Oxpyxkuocts (AHC') nepecekaer mpsiMyto
AB B toukax A n X, okpyxuocts (AH B) nepecekaer npsmyio AC' B Toukax A u Y.
Hokazure, aro tentp okpyzxuoctu (X HY') nexkut Ha npsamoit OH .

2. Let ABC'D be a parallelogram. Point E lies on segment C'D such that

2/AEB =/ADB + ZACB,
and point F' lies on segment BC' such that
2/DFA=/DCA+ ZDBA.

Let K be the circumcenter of triangle ABD. Prove that KF = KF.

3. Ocrpoyrosbubiit Tpeyronbank ABC (AB < AC') Bruucal B OKpyZKHOCTb C [IEHTPOM
B Touke (. Ha 6uccexkrpuce yrina ZBAC ormeuena Touka D, a Ha cropore BC' — touka F
tak, uro OF || AD, DE 1. BC. Ha nyue E B namiach touka K, utro EK = FA. Okpyx-
Hocth (ADK) Bropuuno nepecekaer mnpsimyio BC' B Touke P u nepecekaeT OKpy»KHOCTb
(ABC) Bropoii pa3 B Touke ). Jokaxkure, aro npsimasi P(Q) kacaercst okpyzkuoctu (ABC).

4. OcTtpoyrosbHblil HepaBHOOeIpeHHbIil Tpeyroabank ABC' Buncan B OKpy»KHOCTB (2,
a Touka I — ero manentp. Jlya Al nepecekaer orpesok BC B Touke D u mepecekaer
OKpy>KHOCTB §2 B Touke M. OKpy:KHOCTb, IIOCTpOeHHAast Ha oTpe3ke DM Kak Ha jmamMeTpe,
nepecekaer {) Bropoit paz B Touke K. IIpambie MK u BC' nepecekaioTcss B TOUke S.
Touka N — cepemuna orpeska IS. Oxpyxuoctu (K1D) u (M AN) nepecekaioTcst B TOUKax
Ly u Lo. JTokaxkure, 910 ) IPOXOJIUT Yepe3 cepeIuHy OJHOIr0 u3 oTpe3KoB [ Ly nin I Ls.



